



《东坑》编辑部出版
出版登记证号:粤 S0058 号
报头题字:卢济生博士

東坑

2007年8月20日
逢周一出版
(总第165期)
本期4版

改变决定发展

报料热线:83381509 83863009 E-mail:dkbaoshe@dg.gov.cn 地址:东莞市东坑镇草塘路1号信楼东坑广播电视台三楼 邮编:523449 总编辑:丁建斌 副总编辑:卢志强 执行主编:肖力群

林明枢到我镇督战“禁电”

本报讯(记者 卢绮云)8月15日是全市禁止电动自行车上路行驶的第一天,当天上午,市政协副主席林明枢一行莅临我镇,现场指导我镇禁止电动自行车行驶的整治工作。

在镇领导黄为国、卢浩华、丁寿均、刘晓冬等的陪同下,市政协副主席林明枢一行首先对我镇电动自行车销售源头进行了检查,要求我镇采取切实可行的方法措施,有效堵塞电动自行车的销售源头。

随后,林明枢一行还深入到镇内各大路口设卡查车点,详细了解整治电动自行车的工作情况,并与电动自行车车主面对面交流,劝喻车主自觉将其电动自行车运离东莞。

通过实地视察,林明枢对我镇首日的“禁电”工作表示满意,并认为我镇工作领导重视、措施落实、宣传到位。

镇党委副书记、镇长黄为国在当天的“禁电”行动中也当起了宣传员,向截查到的违规上路电动自行车司机耐心解释“禁电”政策,动员全民参与到“禁电”行动中,呼吁市民积极配合支持。

除深入了解我镇“禁电”工作外,当天上午,林明枢一行还详细了解了近段时间以来,我镇“八项整治”工作的开展情况,并实地深入到神山新排站施工现场,指导我镇防灾减灾工作。



市政协副主席林明枢莅临我镇,镇长黄为国等陪同下,到麦华点了解“禁电”情况 赵海容/摄

黄为国视察东兴路升级改造施工现场时指出

汛期施工要树立“双重安全”观念

本报讯(记者 卢绮云)雨水季节中,各个在建施工项目的安全状况不容忽视。8月12日下午,镇党委副书记、镇长黄为国一行,深入到东兴路升级改造施工现场视察督导安全工作,并强调提出,汛期施工,一定要树立“双重观念”,强化“双重管理”,确

保施工安全。

经过近日暴雨的冲刷,东兴路新门楼桥至坑美段升级改造现场出现了积水现象,镇领导黄为国、苏佛养、丁炜涛、卢柏波等一行详细视察了该路段的安全状况,对当中存在的安全标识不完善、下水盖外露、封

闭措施没落实到位等问题提出了整改意见,要求施工方一定要树立“双重安全”的施工观念。

黄为国还强调指出,汛期容易出现积水现象,各施工单位和相关职能部门一定要落实有效措施,加强施工管理,做到不留一点安

全隐患,确保人民生命财产安全。黄为国要求东兴路升级改造施工方抢抓进度,安全施工,力争早日通车。

当天下午,黄为国一行还深入到横东排站了解我镇排涝、防汛情况,要求排站人员加强责任管理,落实工作机制,确保全镇安全度汛。

本报讯(记者 卢绮云)经过一个多月的努力,《文明的篇章 丰硕的成果——东坑镇精神文明建设巡礼》大型宣传画册将于近期脱稿付梓。

《文明的篇章 丰硕的成果——东坑镇精神文明建设巡礼》大型宣传画册是我镇创建“市文明镇街先进单位”工作的重要内容。为了编好画册,连日来,画册采编组成员加班加点,对画册初稿进行认真审校、修改,并将于近期脱稿付梓。

据悉,该大型画册之所以能在短短一个多月时间内脱稿,除了全体采编人员积极地做了大量的信息采集、编写、核对、整理等工作外,还有赖于上级以及各个部门、各村(社区)的大力支持。

该大型宣传画册规格为16开,彩色精装,内页铜版纸全彩印,共180页,分“人文地理”、“党政建设”、“经济建设”、“城市建设”、“社会管理”、“道德风尚”、“教育文化”、“农村新貌”、“百业广角”、“展望未来”等十个篇目,全面反映东坑镇在狠抓经济建设的同时,精神文明建设取得的喜人成就,同时展示东坑现代文明新风尚、镇容镇貌、村风民风的新变化。画册将于9月中下旬与广大读者见面。

有线数字电视整体转换正式铺开

本报讯(记者 黄志清)本月20-24日,我镇有线数字电视整体转换工作将在寮边头村率先铺开,届时将为用户提供有线数字电视受理、申报、上门安装等一条龙服务。

连日来,东莞广电网络传媒发展股份公司东坑分公司工作人员正紧锣密鼓地开展宣传解释工作,于8月15日来到寮边头村,向该村用户发放宣传资料,告知他们本月20-24日有线数字电视整体转换工作将在该村正式铺开,届时可到现场咨询、办理数字电视整体转换业务等。

据了解,办理数字电视整体转换业务的用户需要带上红本或蓝本(有线电视用户证),以及户主身份证件或户口簿、安装地点的房产证原件及复印件。如果是委托他人代办的,则需要携带代办人身份证件原件及复印件。

接下来,有线数字电视整体转换工作将逐步在各村(社区)铺开。



工作人员向消费者讲解数字电视知识

画册
文明的篇章
丰硕的成果

将脱颖而出



“治摩”大扫描



禁电

首战打响

本报讯 (记者 黄志清)强化路面清查,是禁止电动自行车上路的有效办法。8月15日,我镇根据全市统一部署,开展了声势浩大的“禁电”统一行动,在镇内各大主要路口设卡严查电动自行车违法上路、违法载人等交通违法行为。

8月15日是全市“禁电”统一行动日,我镇派出精干警力在各大路口设卡检查,重点纠正电动自行车违法上路行驶、违法载人、逆向行驶冲红灯、不在非机动车道行驶等交通违法行为。

在查车点,执勤的交警人员对路面进行认真检查,从检查情况看,经过前期的宣传教育,广大电动自行车车主均自觉遵守相关法律法规,不使用电动自行车,当天路面上行驶的电动自行车明显减少,但也有部分车主抱着侥幸心理“顶风”而行。执法人员依法对这些违规上路行驶的电动自行车进行整治,对有合法来源的电动自行车的车主进行严厉的批评教育,认真讲解“禁电”的相关政策和法规;对无合法来源的则依法扣留其电动自行车,全面营造对电动自行车的严管态势。

接下来,有关部门将加强路面以及电动自行车销售源头的检查,以此杜绝电动自行车违法上路行为和“涉电”交通事故。

加大食品价格监管 规范市场经营秩序

本报讯 (记者 秦智微)8月17日上午,镇经贸、工商、公安等多部门联合行动,对农贸市场食品价格进行监督检查,进一步规范市场经营秩序。

检查组人员深入我镇多个农贸市场,重点检查粮、油、

猪肉等价格以及各类行政事业性收费情况,并仔细询问经营者进货渠道、销售价格以及经营状况。通过实地监督检查,发现我镇各大农贸市场并没有出现以短缺数量以及以假充真、以次充好等欺诈手段变相提高价格的违法行为。各

经营者都能够遵循公平、合法、诚实信用的原则确定价格,规范经营。

接下来,我镇将采取不定期突击检查的形式,加大对本镇农贸市场物价监管力度,全面整顿不正当哄抬价格行为,规范市场经营秩序。



8月17日下午,歌乐东方电子有限公司开展消防演习。在镇消防人员详细讲解了灭火器材的使用方法等防火灭火常识后,员工们观看演示,积极参加灭火演练,在镇消防人员的指导下亲自使用灭火器、消防水带的演练。据公司相关负责人介绍,该公司将消防安全始终作为企业安全工作的重中之重。此次消防演习效果显著,公司将继续贯彻预防为主的方针,防患于未然,从而为公司发展创造良好的生产环境。

员工们认为,消防演练极为必要,通过模拟实战演练,掌握了有效的逃生自救技能,进一步增强了消防安全意识,同时也认识到消防安全不只是企业,也是每个员工的重要责任。

(李挺宜 黄志清/摄影报道)

外企帮扶“摩的”司机就业

本报讯 (记者 温东衡)8月15日下午,镇外经办组织全镇55家外资企业召开安排“摩的”司机就业岗位工作会议,共同出谋划策,为本地“摩的”司机提供合适且月薪不低于1000元的工作岗位。

随着“治摩”工作的深入开展,我镇将有近800名“摩的”司机面临失业。为响应镇党委政府的号召,帮助“摩的”司机转型就业,外经部门动员广大外资企业想方设法为“摩的”司机提供合适且月薪不低于1000元的工作岗位,并要作为一项重要政治任务来抓。

镇党委委员苏庆中在会上希望全镇55家外资企业众志成城,积极响应实施镇党委政府的帮扶政策,帮助“摩的”司机解决就业,推进“治摩”政策更深入人心。

据了解,目前,我镇外资企业已为“摩的”司机安排了近百个不低于1000元月薪的工作岗位,有关部门将于近期安排部分“摩的”司机上岗就业。

市民提前报废摩托车



本报讯 我镇“治摩”政策深入人心,连日来,丁屋、黄屋、凤大、角社、草塘社区等村(社区)的党员干部、村民们纷纷到各村(社区)的报废受理点提前报废摩托车,以实际行动支持“治摩”工作。

8月12日,丁屋村党员干部和村民们踊跃参与到提前报废摩托车活动中,报废的车主除了领到镇按规定发放的补偿款外,还得到了村委会为车主额外补贴的200元奖励。镇党委委员、党办主任梁伟依还亲临该村报废现场,指导工作开展。

同日,黄屋、凤大、角社村也开展提前报废摩托车活动月活动,在村党员干部的带领下,村民纷纷到报废受理点办理摩托车报废手续。

此外,草塘社区在开展

“党员干部带头提前报废摩托车活动月”活动中,派出专车运回提前报废的摩托车到受理点报废,以“人性化”的服务带动社区居民提前报废摩托车的热情。据悉,草塘社区上门服务的新举措,不仅得到了社区居民的称赞,也带动了更多居民提前报废摩托车的热情,使摩托车报废工作有序进行。

据悉,为鼓励市民踊跃提前报废摩托车,镇“治摩”补偿办和各村(社区)都积极创新工作办法,其中,通过开展“党员干部提前报废摩托车活动月”活动、设立临时受理点、报废摩托车送自行车、额外奖励补偿、上门回收等,有力地加快了摩托车报废工作的进度。截至8月18日,回收600多辆摩托车。

(综合)

多方联手整治非法用工

本报讯 (记者 秦智微)8月14日下午,由市、镇劳动部门牵头,联合工商、公安、社保等多部门开展整治非法用工打击违法犯罪专项行动,着力营造和谐劳资关系。

行动组人员兵分两路,分别对我镇部分工厂企业用工情况进行抽查,重点检查工厂与员工签订劳动合同、发放工资待遇等方面情况,并深入生产车间,询问员工工资支付情况及有否存在拖欠工资、超时加班等现象。

抽查发现绝大多数的工厂企业都能够按照劳动法有关规定,与员工建立合法的劳动关系,但仍有一些工厂却存在超时加班、劳动合同代签等情况,检查人员当场对存在问题的工厂发出通知书,责令其限期整改。

接下来,镇有关部门将对发出指令书的企业进行跟进处理,加大劳动监察力度,进一步规范企业用工行为,保障劳动者的合法权益。

海关政策法规宣讲会东坑开讲

本报讯 (记者 彭 颪)8月14日上午,黄埔海关驻常平办事处在我镇举行加工贸易监管暨企管业务政策法规宣讲会,为我镇企业熟悉政策法规,提高通关效率等提供便利。

宣讲团成员分别就海关法律法规、外汇管理政策、海关减免税审批、通关监管与征税、加工贸易海关管理、规范企业进出口经营行为与

海关知识产权保护、打击走私等方面法律知识进行了宣讲,并通过互动的形式为企业答疑解惑。

据了解,黄埔海关驻常平办事处将于8月23日受理各种海关业务,8月14日,该办事处来到我镇进行业务政策宣讲,对广大企业就近办理海关业务,熟悉报关流程和政策法规,提高通关效率起到了重要作用。

亲子教育讲座受热捧

本报讯 (记者 卢绮云)8月12日下午,东莞图书馆东坑分馆功能室内举行了一场别开生面的暑期亲子家庭教育专题公益讲座,众多家长带着孩子一同聆听了这宝贵的一课。

讲座邀请讲授青少年素质训练课程的资深国家心理咨询师马妙璇前来授课。马老师围绕家教中的“心灵沟通”环节,引导家长

从关心孩子的“心”着手,了解孩子们的身心成长,了解他们行为背后的心理因素,拉近家长与孩子彼此间的心灵距离,促进孩子的健康成长。

接下来,东莞图书馆东坑分馆还将继续构筑平台,邀请专家学者开展公益性专题讲座,丰富家长与孩子暑期生活的同时,进一步提升家庭教育水平。



非法行医危害性

1. 多数非法行医点设备简陋,环境脏乱,所用药品常为劣药、假药。非法行医人员缺乏医学专业知识,到非法行医点看病极易引发事故,并且容易延误病情及耽误抢救时机,群众的生命健康安全无法保障。

2. 国家规定,医疗机构取得《母婴保健技术服务执业许可证》方可开展助产(接生)、人工流产(引产)、结扎、放环、取环等诊疗服务。非法诊所由于卫生条件差、医疗质量低劣,遇到难产、剖腹产等复杂问题根本无法解决,常常使顺产变难产,造成产妇感染、子宫破裂、子宫被切除、败血症和大出血,新生儿破伤风等,导致婴儿胎死腹中,甚至母婴双亡。

3. 在口腔诊疗过程中,患者难免会出血,而血液是病毒感染的传播途径之一。不符合医疗器械消毒条件擅自开设口腔科(牙科)的诊所,通常是患者共用机头洗牙,而且多数只采用简单的消毒液或酒精擦拭消毒医疗器械,极易造成患者交叉感染传播肝炎、艾滋病等传染病。

4. 国家已明文规定不允许用试纸做性病诊断检测,可是一些小诊所根本就不具备必要的检测手段,只根据试纸检测得出的结果就说你有性病。特别提醒您:不仅街头的小广告不能信,有些小医院将皮肤性病科承包给个人经营,以赢利为目的,您也需要多加小心。一般市属医院、综合医院和规模较大的民营综合医院都设有皮肤科,比较可靠。

5. 用B超进行医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别人工终止妊娠(俗称堕胎)是违法行为。目前,我国出生人口男女性别比例达到116.9:100,有的省高达130:100,在个别严重的地方,甚至到了150:100,而正常值应为102-107:100。但我国一些地区非法鉴定胎儿性别,导致出生人口性别比例严重失衡。

为了你的生命和财产安全,请自觉拒绝到黑诊所就医!

非法行医

10大骗术

1. 勾、吓、免。所谓“勾”,就是在门诊部或诊所里挂锦旗,贴感谢信、“获奖证书”、“资格证明”等,声称其药品获得了金奖、通过了专家和机构的认证,将你吸引住。所谓“吓”,就是利用群众卫生知识的贫乏,将小病说成大病,无病说成有病,夸大危害性,使就诊者“病”急乱投医,借机提高诊疗费用。所谓“免”,通常是私人诊所为了拉拢顾客,如感冒、头痛之类的小病就免去部分治疗费用或免费提供部分药品,承诺“先治疗,无效不要钱”,实质上是“放长线钓大鱼”。

2. 借“高科技”、“国际权威”或祖传秘方行骗。宣称拥有世界上最先进的疗法和药品,或“祖传秘方”专治疑难杂症等,这些都是“黑诊所”常用的骗人手段。

3. 什么难治,就治什么。许多非法行医点都选择如乙肝、皮肤病、精神病、癌症等在医疗尚未攻克或无法彻底根治的疾病,利用广告夸大宣传疗效,误导或诱骗患者上当。

4. 诊所虽小,包治百病。门诊规模不大,仅三五个“医生”,而招牌上却罗列了几乎所有的科目。如此“包治百病”,目的是不放过每一个病人。

5. 不同症状,先问何病。“专家”先问患者得了什么病,病由患者“确诊”,是许多“黑诊所”的特色。

6. 任意编造化验单。这在性病、肝炎的诊疗过程中很突出。说是科学诊断,其实化验单早在电脑里储存好,这些“黑诊所”,针对病人的心理和钱袋,随心所欲编造化验单,榨尽病人钱财。

7. 广告宣传,不惜重金。几乎所有“黑诊所”在广告宣传上都不惜重金。大多数受骗者都是在铺天盖地的广告宣传攻势下,不假中招。

B、“病人”现身说法。“专家”在电视、电台、报刊上作“专题讲座”或通过假病人咨询,声称疗效独特,服务到家,诱骗其他病人。

9. 搞“坐堂医生”制。在一些药店的“专家”咨询处,坐堂的根本不是真正的医生,却在咨询过程中给患者开药,发生事故一走了之。

10. 利用“医托”行骗。在一些车站、大医院门口,“医托”往往假冒病人或病人家属,通过所谓“现身说法,同病相怜”,把患者哄骗到“黑诊所”就诊。



珍爱生命 正确择医

东坑镇医疗机构一览表

名称	地址	登记号
东坑医院	东坑镇骏发二路	377350441900810131
东坑医院第一诊所	东坑镇东兴路	441900071811
东坑医院第二诊所	东坑镇黄麻岭村	441900071911
东坑医院第三诊所	东坑镇西路(三甲工业区旁)	441900072011
东坑镇谢庆昌个体口腔诊所	东坑镇一河两岸(草塘路段)	441900004915
东坑镇黄屋村委会卫生站	东坑镇黄屋村	441900003733
东坑镇丁屋村委会卫生站	东坑镇丁屋村委会	441900003833
东坑镇坑美村委会卫生站	东坑镇坑美村委会	441900003933
东坑镇塔岗村委会卫生站	东坑镇塔岗村委会	441900004033
东坑镇角社村委会卫生站	东坑镇角社村	441900004133
东坑镇彭屋村委会卫生站	东坑镇彭屋村委会	441900004233
东坑镇寮边头村委会卫生站	东坑镇寮边头村委会	441900004333
东坑镇井美村委会卫生站	东坑镇井美村	441900004433
东坑镇长安塘村卫生站	东坑镇长安塘村	441900004533
东坑镇初坑村委会卫生站	东坑镇初坑村委会正坑村路段	441900004633
东坑镇黄麻岭村委会卫生站	东坑镇黄麻岭村	441900004733
东坑镇东坑村委会卫生站	东坑镇东坑村委会	441900004833
东坑镇新门楼村委会卫生站	东坑镇新门楼18号	441900005033
东坑镇新门楼村委会工业区卫生站	东坑镇新门楼沿河路	441900019433
东坑镇汽车站医务室	东坑镇汽车客运站一楼	441900109913
东莞市东坑镇居委会卫生站	东莞市东坑镇道统路段	441900111433
东莞市东坑镇凤大村委会卫生站	东莞市东坑镇凤大村	441900114033
东莞市东坑医院坑美门诊部	东莞市东坑镇坑美村	377857441900817053
东莞市东坑医院东坑门诊部	东莞市东坑镇东安路	377863441900817053
东莞市东坑医院角社门诊部	东莞市东坑镇角社村	377864441900817053
东莞市东坑医院长安塘门诊部	东莞市东坑镇东安路298号	377920441900817053
东莞市东坑医院丁屋门诊部	东莞市东坑镇中兴大道北197号	377919441900817053
东莞市东坑东兴门诊部	东莞市东坑镇东兴路	377954441900817053

以上医疗机构名单截至2007年6月30日,部分医疗机构变更登记事项的,以其《医疗机构执业许可证》副本核准内容为准,如有疑问可致电东莞市卫生局(22221191)咨询,或登录网站(www.dgwsj.gov.cn)查询。

什么叫做超范围经营?

《医疗机构管理条例》规定,医疗机构必须按照核准登记的诊疗科目开展诊疗活动。如果诊疗活动超出登记范围的,我们通常称它为超范围经营。

1. 综合门诊部一般情况下核准的诊疗科目有:急诊科(室)(代码:20)、内科(代码:03)、外科(代码:04)、儿科(代码:07)、妇科(代码:0501)、眼科(代码:10)、耳鼻咽喉科(代码:11)、口腔科(代码:12)、中医科(代码:50)、医学检验科(代码:30)、X线诊断专业(代码:3201)超声诊断专业(代码:3205)、心电诊断专业(代码:3206)。

2. 诊所、卫生站、医务室(卫生所)一般情况下核准的诊疗科目有:内科(代码:03)、外科(代码:04)、儿科(代码:07)。

一些医疗机构户外招牌打着“XX医疗”、“XX门诊部”、“XX医疗中心”,但它的《医疗机构执业许可证》都是“XX卫生站”,它连自称人流、接生、牙科、性病什么都能做,这是怎么回事?

医疗机构对外宣传名称与《医疗机构执业许可证》核准名称不符,这也是我们打击对象之一。卫生站、医务室一般情况下核准的诊疗科目只有内科、外科、儿科,凡是开展了妇科、产科、泌尿科、性病科、口腔科、医学检验科等核准诊疗科目以外的诊疗活动均属违法行为。

如何识别非法医疗点?

《医疗机构管理条例》规定,医疗机构执业,必须进行登记,领取《医疗机构执业许可证》。任何单位或者个人,未取得《医疗机构执业许可证》,不得开展诊疗活动。医疗机构必须将《医疗机构执业许可证》、诊疗科目、诊疗时间和收费标准悬挂于明显处所。



夜班一族 (外三首)

韦树佳

夜渐渐深了
城市进入睡眠状态
车间里
忙碌的机器
不时昼夜地转动
轰鸣声
盖过深夜的宁静
打工的人们
蜡黄的脸颊
无言地叙述着劳累
没有风
能够从紧闭的窗口吹来
暖意在头顶的惬意

你将想连翻
只有一番花
在绽放中享受

相思

我的思念
像一条小溪
绵延不绝地流淌
带着些许惆怅
些许缠绵
不知何时
它能载着我满腔柔情
流向你心爱的彼岸

有一种花

你从春天走来
带着暖暖的气息
娇柔的笑颜
令整个花园失色
轻盈的步伐
牵起春天的梦想
明目眼镜
穿透世间凡尘
你偶尔忧伤
只愿同样的离去不舍

一朵流浪的云

我是一朵流浪的云
天空是我飘荡的摇篮
微风是我巡航的网翼
艳阳高照
我爱那抹耀眼的金红
大雨倾盆
我扬起高傲的头颅
飞鸟掠过
我为它撑起一片晴空

悬念

温天群

再悄悄转身
把它熄灭
多少天，多少年
多少事变幻
多少秘密被发现
为何我的心
依然会痛的铭记
想你爱你
所有的悬念
依然没答案

二、

提醒自己
你早已从我心中迁徙
多少天，多少年
已慢慢走远
不小心
再翻开你的日记
一颗心
一个名字
一种爱恋降临
文字在光阴中泛黄走近
爱是否在心底生根永存



记者巡城看“治摩”



▲ 党员干部纷纷带头报废摩托车



▲ 无牌无证超载，又无安全头盔，这位老兄真嚣张！



大街小巷中仍有不少这样的摩托车



▲ 电动自行车与大货车近距离接触，险象环生。



GBN 东坑有线数字电视整体转换操作办法

节目收费方式	基本收视维护费	有线数字电视基本收视维护费包括：有线电视网络维护费和基本节目的收视费。 1.采取预收费的方式。 2.用户完成整体转换的当月及次月执行模拟电视收费标准，从第三个月开始，执行有线数字电视收费标准。模拟电视用户须将原模拟电视维护费结清方可转换为有线数字电视用户。
	付费节目收视费	1.有线数字电视付费频道的最小订购期为1个月，节目费至少按月收取。 2.用户完成整体转换的当月及次月免费收看付费频道，第三个月起根据需要自行订购。
居民用户机顶盒配置方式	在册模拟电视用户	转换条件：处于开通状态并正常缴费的模拟电视用户。 基本收视维护费标准：主机25元/月，副机5元/月。 主机转换办法：免费配置主机机顶盒（含智能卡）一台。连续使用5年以上，机顶盒（含智能卡）产权归用户所有。其中，以业主身份证件申请转换的用户，须缴纳一年有线数字电视基本收视维护费，以非业主身份证件申请转换的用户，须缴纳两年有线数字电视基本收视维护费方可转换为有线数字电视用户。 副机转换办法：按700元/台的价格一次性购买机顶盒（含智能卡）。 居民用户一台主机最多可申办两台副机，同名同址同账号下，安装第四台以上机顶盒的，另按新装用户申请。用户不得私自将主、副机挪至它处使用。
	原有线数字电视用户	整体转换以后，原有线数字电视用户的主、副机基本收视维护费调整为全市统一标准（主机25元/月，副机5元/月）。 可选转换办法： 1.用户原有机顶盒仍作为主机使用。 2.股份公司免费配置主机机顶盒一台（预收一年基本收视维护费），用户原自购机顶盒转为副机使用。
租机用户		用户租用机顶盒，需缴机顶盒保证金700元/台（含智能卡），基本收视维护费25元/月，机顶盒租金15元/月，共计40元/月。 租用期间后，用户退回机顶盒、智能卡及遥控器，免收退取回保证金。机顶盒、智能卡及遥控器如有人为损坏，用户须照价赔偿。 用户连续租用机顶盒满五年，凭有效证件到东坑分公司营业厅办理保证金退还手续，机顶盒产权归该用户所有。
	新报装用户	1.新报装有线数字电视，按市物价政策标准收取装机工料费，基本收视维护费按全市统一标准。 2.整体转换期间新报装有线数字电视，机顶盒配置方式同在册模拟电视用户。
收费减免优惠措施		1.孤寡老人，凭民政部门颁发的《五保供养证》免收当年有线数字电视基本收视维护费。 2.低保家庭用户，可凭镇人民政府（街道办事处）核发的《城乡居（村）民最低生活保障金领取证》，享受主机有线数字电视基本收视维护费50%的优惠政策。
	非居民用户机顶盒配置方式	1.非居民用户所有电视机终端一律视为主机。 2.非居民集群用户（五台及以上有线电视终端）基本收视维护费按居民用户收费标准的80%计算。
备注	1.整体转换结束后，机顶盒有线数字电视的用户一律自购机顶盒及智能卡。 2.用户选择其他型号的机顶盒，须补交差价。 3.以上整体转换操作办法的最终解释权归东莞市广播电视台所有。	

